ALGEBRA 1 (2010/11)



ALGEBRA 1(20010/11), KOLOKVIJUM
I-NOVEMBAR, 24. novembar 2010.

GRUPA 1

Obavezni:

. Dali je tautologija: pA(—qg=1)= (p= ~q¢)A\(p =

).
. Prona¢i KKF i KDF za r = (—p V —q).

. Pronaéi jedan primer interpretacije i valuacije za
koju ée formula: (Va)(R3(ag, f2(y,z)) = R3(y,a1))
biti a) ta¢na; b) netacna.

Dokazati da za skupove A, B C U vazi
A\B=(B\(AUB))U((AUB)\ B).

Pozeljni:

. Da li postoji formula F(p,q,r) takva da je formula
(r = —p) = F semanticka posledica formule (F =
q) Ar? (Navesti primer ili dokazati da ne postoji F.)

. Pokazati da je valjana formula:
(Ve)(3y)(32)(R(z,y) A —~R(z, 2)) A
(Vz)(Vy)(R(z,y) = R(y,z))

= (Vo)(Jy)(F2)(~R(y, x) A R(z, x)).

. Dati su skupovi A i B koji su podskupovi uni-
verzalnog skupa U. Odrediti skup X C U, koji zado-
voljava skupovnu jednacinu X \ A = B.

ALGEBRA 1(2010/11), KOLOKVIJUM
I-NOVEMBAR, 24. novembar 2010.

GRUPA 11

Obavezni:

. Da li je tautologija: (p = (¢ = —)) = ((p = q) =

(p = —r)).

. Pronaé¢i KKF i KDF za p A (—=r = —q).

. Pronaéi jedan primer interpretacije i valuacije za

koju ée formula: (3x)(R3(y,a1) = R3(a2, f2(y,)))
biti a) ta¢na; b) netacna.

Dokazati da za skupove A, B C U vaii
A\B=(A\(ANB))U((ANB)\ A).

Pozeljni:

. Da li postoji formula F(p,q,r) takva da je formula

(F = q) A p semanticka posledica formule (p = —r)
= F?7 (Navesti primer ili dokazati da ne postoji F'.)

. Pokazati da je valjana formula:

(V2)(Fy)(32)(R(z,y) < ~R(z, 2)) A
(¥a) (¥y) (R(z.y) = R(y, )
= (Vz)(3y)(32)(~R(y, ) & R(z, ).

. Dati su skupovi A i B koji su podskupovi uni-

verzalnog skupa U. Odrediti skup X C U, koji zado-
voljava skupovnu jednacinu X \ B = X U A.



ALGEBRA 1(2010/11), KOLOKVIJUM II, 17. januar
2011.

GRUPA I
Obavezni:

5 Data je relacija p = {(2,1), (2,
skupu A = {1, 2,3,4}.
a) Koje od osobina refleksivnost, simetri¢nost, anti-
simetri¢nost, tranzitivnost ova relacija poseduje?

2),(4,3),(1,1)} na

b) Odrediti najmanju relaciju 6 na istom skupu
takvu da je p C 0 i da je 0 relacija ekvivalencije.

c¢) Odrediti klase ekvivalencije 6.

d) Da li postoji relacija poretka o na skupu A koja
sadrzi p. Ako postoji, konstruisati tu relaciju, a ako
ne postoji obrazloziti zasto ne postoji.

6 Date su sledeé¢e korespondencije iz skupa A u skup
B:
a) A = {a7 b’ C? d7 e}? B = {]" 27 3}7
= {(d7 2)7 (b7 1)7 (Cv 3)7 (a’7 2)7 (6, 2)}7
b) A= {a,b,c,d}, B=1{1,2,3},
Ja= {(b7 3)7 (67 1)a (aa 1)7 (d73)}'
C) A = {a?bac}> B = {1727374} fz3 =
{(b,4),(a,1),(b,3),(c,2)}.
Okreni list! Koje od ovih korespondencija su
funkcije? Koje od njih su injekcije, koje sirjekcije,
a koje bijekcije?
7 Date su funkcije f i g na skupu A ={1,2,3,4,5,6}.
{(a, )( )(32)( 2),(5,3),(6,1)}.
a) Odrediti jezgra funkcija f i g.
)

b) Odrediti funkcije fogigo f.
c) Odrediti g71({1,4,5}) i £({1,4,5}).

8. Resiti sistem linearnih jednac¢ina Gausovim
—zr +3y +4t = 2,

+y 4z —2t= 3,

=3y +2z +t= 0,
2 +3y —z H+3t= 4

metodom:

01 20

. . ) 112 0 3

9. Izracunati determinantu: 9 0 3 9

03 21

10. Odrediti inverznu matricu za sledeéu matricu:

01 2
1 2 0
2 0 3
Pozeljni:

«a Relacija p, na skupu prirodnih brojeva N definisana
je (za fiksiran prirodan broj n) na sledeé¢i naéin:

(x,y) € pp ako i samo ako x + 2n < y.

Dokazati za n,m € N:

(a) pn je tranzitivna relacija;
(b) Pm © Pn S Pmtn;
(€) Pm O Pn # Pmtn;

B Neka je f : A — B funkcija, X € BiY C A.
Dokazati da je f~1(X \ f(Y)) 2 f~HX)\Y.

~ Izracunati vrednost determinante ako je reda mn:

n+2 2 2 2 ... 2
2 n 2 2 ... 2
2 2 n 2 ... 2
2 2 2 n 2




ALGEBRA 1(2010/11), KOLOKVIJUM II, 17. januar 8. Resiti sistem linearnih jednacina Gausovim

2011. r 46y —z +T7t= 6,
metodom: ty 4z 2=3
GRUPA 11 r =3y +2z +t= 0,
2 +3y —z +3t= 4

Obavezni:
0 21 3
5 Data je relacija p = {(3,1),(2,2),(4,2),(1,1)} na ) ' . 29 0 3 1
skupu A = {1, 2,3,4}. 9. Izracunati determinantu: 1 3 0 2
a) Koje od osobina refleksivnost, simetri¢nost, anti- 31 2 0

simetri¢nost, tranzitivnost ova relacija poseduje? L . i .
10. Odrediti inverznu matricu za sledeéu matricu:

b) Odrediti najmanju relaciju 6 na istom skupu 0 21
takvu da je p C 0 i da je 0 relacija ekvivalencije. 2 0 3
c¢) Odrediti klase ekvivalencije 6. 130
d) Da li postoji relacija poretka o na skupu A koja
sadrzi p. Ako postoji, konstruisati tu relaciju, a ako
ne postoji obrazloziti zasto ne postoji. Poseljni:

6 Date su sledece korespondencije iz skupa A u skup «a Relacija p, na skupu prirodnih brojeva N definisana

B: je (za fiksiran prirodan broj n) na sledeé¢i naéin:
a) A={a,b,c,d, e}, B=1{1,2,3},
fr ={(d.2),(b,3), (c.1), (a,2)}, (z,y) € pn ako i samo ako & <y — 3n.

b) A= {a,b,c,d}, B=1{1,2,3},
fo= {(67 1)a ((I, 1)7 (ba 2)7 (d73)}'

Dokazati za n,m € N:

) A = {abecl, B = {1,2,3,4} f3 = (a) pn je tranzitivna relacija;

{(b’ 3)’ (a’ 1)’ (C’ 2)} (b) Pm © Pn & Pmn;

Okrer'1.i list! . Koje“od O\.fi}} k.o.respor.lder.u%ija su (©) Pm O P F Pt

funkcije? Koje od njih su injekcije, koje sirjekcije,

a koje bijekcije? B Neka je f : A — B funkcija, X € BiY C A.

Dokazati da je f(Y U f~5(X)) C f(Y)UX.
7 Date su funkcije f i g na skupu A ={1,2,3,4,5,6}. ( (X)) (Y)

= 1{1,2),(2,5),(3,1),(4,5),(5,2),(6,3)} i g = ~ Izracunati vrednost determinante ako je reda n:
[(1,3),(2,2), (3,4), (4,4), (5,3), (6, 1)}. 223 4 ..n
. . 103 4 ... n
dredit funk .
a) Odrediti jezgra funkcija f i g 120 4 . n
b) Odrediti funkcije fogigo f. 1 2 3 0 n

c) Odrediti g({1,4,5}) 1 f~1({1,4,5}).




9 IzraCunati determinantu:

ALGEBRA 1(2010/11), POPRAVNI
KOLOKVIJUM-FEBRUAR, 1. februar 2010.

I deo:
Da li je tautologija: (((—p = ¢)Ar) < p)V(—r = q).
Prona¢i KKF i KDF za formulu ¢ < —p V r.

Pronaci interpretaciju i valuaciju za koju je formula:

(F2) (R} (=, fi(a1,y)) = R3(y, az))
a) tacna,
b) netacna.

Dokazati da za skupove A, B,C C E vazi A\ (B \
C)=(A\B)U(ANCO).

II deo:

Data je relacija
={(3,2),(1,1),(3,4),(1,3),(3,3),(2,1)} na skupu

A=1{1,2,3,4}.

a) Koje od osobina refleksivnost, simetri¢nost, anti-

simetri¢nost, tranzitivnost ova relacija poseduje?

b) Odrediti najmanju relaciju 6 na istom skupu
takvu da je p C 0 i da je 0 relacija ekvivalencije.

c¢) Odrediti klase ekvivalencije 6.

d) Da li postoji relacija poretka o na skupu A koja
sadrzi p. Ako postoji, konstruisati tu relaciju, a ako
ne postoji obrazloziti zasto ne postoji.

Date su sledeé¢e korespondencije iz skupa A u skup

a) A = {ab}, B = {1,2,3,4}, fo =
{(a,1),(b,2),(a,3), (b,4)}.

by A = {abyec}, B = {1,2,3}, fi =
{(a,1),(0,3),(c,3)}-

c) A {a,b,c,d,e}, B = {1,2,3,4,5}, f3 =
{(a,1), (b 2),(c.3),(d,5), (e,4)}.

Koje od ovih korespondencija su funkcije? Koje od

njih su injekcije, koje sirjekcije, a koje bijekcije?

Date su funkcije f i g na skupu A ={1,2,3,4,5,6}.

{(1, ) ( ) (3 3) (4 3) (5,1),(6,5)}

a) Odrediti jezgra funkcija f i g.
)

b) Odrediti funkcije fogigo f.
¢) Odrediti g({1,2,3}) i f~*({4,5,6}).

Resiti sistem linearnih  jednac¢ina Gausovim
r =2y +z —t= 3
-3z 4y —z +4t= 1
2¢ +3y +2z —t= 0,
- -y —3z +3t= -2.

metodom:

10 Odrediti inverznu matricu za slede¢u matricu:

5 1 -2

3 0 —4

1 2 7
PRVI DEO

la Da li postoji formula F(p,q,r) tako da je formula
(r=(—~gAp=F)) = (FA(p= qAr)) tautologija?
(Navesti primer ili dokazati da ne postoji F.)

15 Odrediti formulu tautoloski ekvivalentnu sa (p =
r) < (-p = ¢) u kojoj su jedini veznici = i A.

1v Pokazati da je sledeéa formula valjana:
(Vz)(Vy) (R(z,y) = P(z,y)) A (Vo)(Vy)(P(z, z) =
P(z,y)) = (Q)(Vy)P(z,y) V (Vo) R(z, ).

DRUGI DEO

2a Neka su A, B, C podskupovi skupa U. Dokazati da
je (ANB)UC = AN(BUC) ako i samo ako C' C A.

2 Neka su p i o relacija na skupu A takve da je o C p,
p je tranzitivna i o je refleksivna. Dokazati da je
tada copoo = p.

2y Nekasu f: A— Bih:C — D bijekcijeig: B — C
funkcija takva da je fogoh : A — D bijekcija, onda
je g bijekcija.

TRECI DEO
01 2 3 n
1 0 2 3 n
1 2 0 3 n
3av. Izracunati determinantu: | ;| o 3 n
123 4 ... 0
3. Diskutovati (i resiti sistem) u zavisnosti od parame-
ar +y —3z= a-—1,
tra a: —2x +2y +az = 1,
—x 43y —(a+1)z= a.
37. Resiti matricnu jednac¢inu: (A—27)-X = A+3I ako
7T 1 -2
jeAd=|3 2 -4
1 2 9



ALGEBRA 1(2010/11), POPRAVNI KOLOKVIJUM, 6. PRVI DEO

septembar 2011.
1. Da li postoji formula A(p,q,r), takva da je formula

A = ¢ tautoloski ekvivalentna sa pVgq, a A < p
tautoloski ekvivalentna sa q V r?

I deo:

1 Dali je tautologija: (((—p = q)Ap) <& r)V(q = —r).

2 Pronac¢i KKF i KDF za formulu ¢ V —p < r. 2. Pokazati da je valjana formula:
v L 3 . (Vo)=R(z,z) A (V) (Vy)(V2)(R(z,y) A R(y,z) =
3 Pronac; mterpretacgu i szﬂuacuu za koju je formula: R(z,2)) = (V2)(Vy)~(R(z,y) A R(y, z)).
(Vo) (Ri(x, a2) = Ry(y, fi(a1,y)))
a) tacna, 3. Dokazati da je AN B = () ako i samo ako je AUB =
b) netaé¢na. AAB.

4 Dokazati da za skupove A, B,C C E vazi
(A\B)\C = (A\C)\ B.

1T deo:

5 Data je relacija DRUGI DEO
p=1{(3,2),(1,1),(3,1),(1,3),(3,3),(2,1)} na skupu
A=1{1,2,3,4}. a Neka su p i 6 relacije ekvivalencije na skupu A.
a) Koje od osobina refleksivnost, simetri¢nost, anti- Dokazati da je p o 0 relacija ekvivalencije na istom
simetricnost, tranzitivnost ova relacija poseduje? skupu ako i samo ako je pof = 6o p.

b) Odrediti najmanju relaciju 6 na istom skupu
takvu da je p C 0 i da je 0 relacija ekvivalencije.

¢) Odrediti klase ekvivalencije 6.

d) Da li postoji relacija poretka o na skupu A koja

B Data je funkcija f : A — B funkcija. Dokazati da je
funkcija f sirjekcija ako i samo ako postoji funkcija
g: B — A takvadajego f=1Ip.

sadrzi p. Ako postoji, konstruisati tu relaciju, a ako v Izracéunati vrednost determinante ako je reda n:
ne postoji obrazloziti zasto ne postoji. 1 1 1 1 ... 1
6 Date su slede¢e korespondencije iz skupa A u skup i =3 =3 .. -3
B. 1 -3 1 -3 ... =3
a) A = {abec}, B = {1,2,3,4}, fo = I =3 -3 1 ... =3
{(a7 1),(b,2),(€,3),(a,4)}. . . : T . .
b) A = {a7 b7 C}, B = {17273}7 fl = 1 -3 -3 -3 ... 1
{(a,1),(b,3),(c,3)}.
C) A = {a,b,c,d,e}, B = {1727374}7 f3 =

{(a,1),(b,2),(c,3),(d, 4), (e,4)}.
Koje od ovih korespondencija su funkcije? Koje od
njih su injekcije, koje sirjekcije, a koje bijekcije?

7 Date su funkcije f i g na skupu A ={1,2,3,4,5,6}.
[ = {(1 3) ( 3) (374)7(474)7(576)7(67 1)} ig =
{(1,1),(2,3),(3,3), (4,3),(5,1),(6,5)}.

a) Odrediti jezgra funkcija f i g.
b) Odrediti funkcije f o g i g of.
c) Odrediti g({1,2,3}) 1 f~*({4,5,6}).

8 Resiti sistem linearnih jednac¢ina Gausovim

r =2y +z —t= 3,

o =3 4y —z +4t= =8,
metodom: o 43y 427 —t— 5
-z -y -3z +3t= -—T.

9 Izracunati determinantu:

10 Odrediti inverznu matricu za sledeéu matricu:
3 0 —4
5 1 =2
1 2 7



ALGEBRA 11(2010/11), KOLOKVIJUM I, GRUPA A

Obavezni:

Gy ‘ a b ¢ d
a|la b ¢ d
b|d d b b
c |c d a b
d|b d d d

. Objasniti da li je (Z\{2011},x) grupoid, gde je
binarna operacija definisana sa: x *y = 4z — 8y — 1.

. Pronaci sve podgrupoide grupoida G;.
. Pronaci sve kongruencije grupoida Gj.

. Ispitati da li struktura (R, ), gde je R skup realnih
brojeva, a operacija x definisana sa: = xy = 2xy +
3y + 3z + 3,

(a) je komutativna,
(b) je polugrupa,

(c) sadrzi neutralni element,
(

)
)
d) ima osobinu da svaki element ima inverzni,
(e) ]

. Da 1li se tablice operacija mogu dopuniti
tako da struktura {a,b,c,d},+,- bude prsten.

+]la b ¢ d ~la b ¢ d
a|a a b

b a b b
c a C b
d d

. Odrediti sve vrednosti realnog parametra k tako da
vektori (k, 1,k), (2,2,2k) i (—k,1,3) budu linearno

nezavisni.

Pozeljni:

. Data je grupa sa 6 elemenata. Dokazati da je svaki
podrupoid ove grupe podgrupa.

. Dokazati da je relacija ekvivalencije p kongruencija
na komutativnom grupoidu (G, ) ako i samo ako za
svako x,y,z € G, iz xpy sledi z * xpz x y.

. Dat je vektorski prostor (R, +) nad poljem (R, +, -).
Proveritidalije W = {(x,y,2) |2 >0,y <0 i z=
0} potprostor ovog vektorskog prostora.

ALGEBRA 11(2010/11), KOLOKVIJUM I, GRUPA P

Obavezni:

G1‘ab c d
a|la b ¢ d
b |lc a d b
c |c d a b
d |d ¢ ¢ d

. Objasniti da li je (Z\{2011},x) grupoid, gde je

binarna operacija definisana sa: x*xy = 3x — 6y — 12.

. Pronaci sve podgrupoide grupoida Gj.
. Pronaci sve kongruencije grupoida Gj.

. Ispitati da li struktura (R, *), gde je R skup realnih

brojeva, a operacija x definisana sa: z xy = 3xy +
4y + 4x 44,

(a) je komutativna,
(b) je polugrupa,

(
(d
(e) je grupa?

c¢) sadrzi neutralni element,
) ima osobinu da svaki element ima inverzni,

. Da 1li se tablice operacija mogu dopuniti

tako da struktura {a,b,c,d},+,- bude prsten.

+la b ¢ d ~]a b ¢ d
a a C

b b b c
c b ¢ c
d b d

. Odrediti sve vrednosti realnog parametra k£ tako da

vektori (2,1,2k), (2,—k,2k) i (1,k,—1) budu lin-

earno nezavisni.

Pozeljni:

. Data je grupa sa 8 elemenata. Dokazati da je svaki

podgrupoid ove grupe podgrupa.

. Dokazati da je relacija ekvivalencije p kongruencija

na komutativnom grupoidu (G, x) ako i samo ako za
svako z,y,z € G, iz xpy sledi x * zpy * z.

. Dat je vektorski prostor (R, +) nad poljem (R, +, -).

Proveriti da li je W = {(z,y,2) |z =0,y <0 i z>
0} potprostor ovog vektorskog prostora.



10.

. Pronaé¢i sva resenja Diofantove jednacine:

ALGEBRA II - drugi kolokvijum, 3. jun 2011.
-PRVA grupa

Obavezni:
Odrediti ostatak pri deljenju broja 30042992 sa 9

33 —
12y = 9.

. Ako je z = 18 — 18i, odrediti 27".

Odrediti jedan maksimalni zajednicki delilac za poli-
nome z* + 323 4 322 — 2o — 51 23 + 222 — 3.

Pozeljni:

. Odrediti sve proste brojeve p takve da je 10p? + 17

prost broj.

. Dokazati da je broj v/2 + /5 + 1 iracionalan.

. Dali postoje prirodni brojevi a, b takvi da je polinom

p(x) = 5% + 42’ — 22 — 1 deljiv polinomom (x +1)2,
i ako postoje pronaéi sve takve.

10.

ALGEBRA 1II - drugi kolokvijum, 3. jun 2011.
-DRUGA grupa

Obavezni:
Odrediti ostatak pri deljenju broja 30052992 sa 11

Pronadi sva resenja Diofantove jednacine: —38r +
44y = 8.

Ako je z = -6+ 2\/§z’, odrediti 2999,

Odrediti jedan maksimalni zajednicki delilac za poli-
nome x4 + 523 + 1122 + 122 + 5 i 23 + 422 + 62 + 3.

Pozeljni:

. Odrediti sve proste brojeve p takve da je 13p? — 4

prost broj.

. Dokazati da je broj v/2 + /3 + 7 iracionalan.

Dali postoje prirodni brojevi a, b takvi da je polinom
p(z) = 62% + 32° — 32 deljiv polinomom (z + 1)2, i
ako postoje pronadi sve takve.



ALGEBRA 11(2010/11),POPRAVNI KOLOKVIJUM -

JUN,
PRVI DEO
Obavezni:
Gila b ¢ d
a|la a ¢ c
bla a ¢ c
c|d d b b
d|d d b b

. Objasniti da 1li je (Z\{2010},*) grupoid, gde je x
binarna operacija definisana sa: xxy = 3x — 6y — 12.

. Pronaci sve podgrupoide grupoida Gj.
. Pronaéi sve kongruencije grupoida Gj.

. Ispitati da li struktura (R,*), gde je R skup realnih
brojeva, a operacija x definisana sa: = xy = 3xy +
4y + 4x,

(a) je komutativna,
(b) je polugrupa,

d

c¢) sadrzi neutralni element,
) ima osobinu da svaki element ima inverzni,

(e) je grupa?
. Da 1li se tablice operacija mogu dopuniti
tako da struktura {a,b,c,d},+,- bude prsten.
+]la b c d ~la b ¢ d
a|c a ¢ ¢
b ¢ b|c ¢
¢ ¢ c
d d

. Odrediti sve vrednosti realnog parametra k£ tako da
vektori (2, —1,2k), (2, —k—2,2k) i (1,k—1,—1) budu

linearno nezavisni.
Pozeljni:

. Dati Kejlijevu tablicu nekomutativne grupe sa 6 ele-
menata, odrediti sve njene podgrupe i odrediti koje
su normalne a koje nisu.

. Dati primer bilo kog prstena sa 6 elemenata i odrediti
sve njegove potprstene i ideale.

. Dat je vektorski prostor (R4, +) nad poljem (R, +, -).
Proveriti da li je W = {(z,y,2,t) | v +y +2 =
0 i t =0} potprostor ovog vektorskog prostora.

ALGEBRA II (2010/11), POPRAVNI KOLOKVIJUM -

10.

. Dokazati da (Z \ {0},

JUN,
DRUGI DEO

Odrediti ostatak pri deljenju broja 30053905 sa 11

34x —

Pronaéi sva reSenja Diofantove jednacine:
13y =9.

Ako je z = —3v6 + 3v/2i, odrediti 211

Odrediti jedan maksimalni zajednicki delilac za poli-
nome x* + 723 + 1922 + 232 4+ 10 i 23 + 522 + 82 + 4.
Pozeljni:

x), gde je Z skup celih brojeva
i operacija * definisana sa = * y = ax — by, gde su a
i b celi brojevi razlic¢iti od nule nije grupoid.

. Odrediti razlomak koji odgovara periodi¢nom deci-

malnom broju 3.131313....

Dokazati da je 22 +4 nesvodljiv polinom nad poljem
realnih brojeva.
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OKTOBAR
PRVI DEO
Obavezni:
Gy ‘ a b ¢ d
a|lc b d a
b lc b d a
c |lec b d a
d |c b d a

. Objasniti da li je (Z\{2011},x*) grupoid, gde je
binarna operacija definisana sa: x+y = 3x —4y —12.

. Pronaci sve podgrupoide grupoida G .
. Pronaci sve kongruencije grupoida Gj.

. Ispitati da li struktura (R, *), gde je R skup realnih
brojeva, a operacija x definisana sa: x xy = 2zy +
3y + 3z,

(a) je komutativna,

(b) je polugrupa,

(
(d

(e) je grupa?

c¢) sadrzi neutralni element,
) ima osobinu da svaki element ima inverzni,

. Da 1li se tablice operacija mogu dopuniti tako

da  struktura ({a,b,c,d},+,-) bude prsten.
+|a b c d ~la b ¢ d
a|c a b

b a b b

¢ ¢ ¢ b
d d

. Odrediti sve vrednosti realnog parametra k£ tako da
vektori (2, —1,2k), (2,—k—2,2k) i (1,k—1,0) budu
linearno nezavisni.

Pozeljni, Prvi deo, Algebra 2:

. Dat je grupoid G = ({a,b},*) gde je operacija x*
definisana sa: axa=b;a*xb=a;bxa=a,bxb=0>0.
Odrediti grupoid H = G x G i sve podgrupoide i
kongruencije grupoida H.

. Dati primer grupe sa 10 elemenata.

. Odrediti sve ideale prstena ostataka pri deljenju sa
6: ({07 17 27 37 47 5}7 +6, '6)-
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10.

OKTOBAR
DRUGI DEO

Odrediti ostatak pri deljenju broja 50033355 sa 11

43 —

Pronaéi sva reSenja Diofantove jednacine:
13y =T7.

Ako je z = 3v/3 — 3v/3i, odrediti z333.

Odrediti jedan maksimalni zajednicki delilac za poli-
nome z* — 922 — 4z + 12 i 2% + 522 + 22 — 8.

Pozeljni, Drugi deo, Algebra 2:

. Dokazati da je broj 22998 4 20082 deljiv sa 5.

. Ako je a = b(mod m), dokazati da jei a®b+a+3 =

b3a + b+ 3(mod m).

Odrediti koeficijente @ i b polinoma > + az? + bz + 1
tako da 1 + ¢ bude njegova nula.



